2021年渤海船舶职业学院院校招聘教师公告
 因工作需要，学院拟招聘专业教师、辅导员、管理人员，共44名。
一、招聘基本条件
（一）招聘人员应具备以下条件:

1.具有中华人民共和国国籍。
2.拥护《中华人民共和国宪法》，遵守国家法律、法规。
3.热爱高校工作，具有工作责任心、事业心和团结协作精神，具备较好的组织协调能力和较高的综合素质。
4.具有较好的文字功底、语言表达能力，能够熟练使用办公软件。满足招聘岗位要求的具体条件，具有胜任岗位工作职责的能力。
5.身体健康，体检结果符合国家公务员录用体检标准。
应聘人员其他资格条件或相关资历的计算日期为报名截止之日。应届毕业生在校期间的社会实践经历，不能视为工作经历。在职人员应聘，须征得本人所在单位同意，出现纠纷由考生自行解决。
（二）凡有下列情况之一者，不得作为应聘人选：

1.曾因犯罪受过刑事处罚或曾被开除公职的人员； 

2.在公务员招考和事业单位招聘中被认定有作弊行为，在禁考期限内的人员； 

3.被辞退未满5年的公务员和事业单位工作人员； 

4.法律规定不得聘用的其他情形的人员；

5.有正式事业编制人员。

二、招聘岗位及具体条件
详见《2021年渤海船院院校招聘教师岗位信息一览表》（附件4）。
三、招聘方式与程序
 （一）报名
 1.报名时间：2021年11月29日至2021年12月3日。

 2.报名方式：
(1)系部推荐；

(2)招聘信息发布在哈尔滨工程大学、江苏科技大学、大连理工大学、大连海事大学官方网站就业服务平台，应聘人员通过就业服务平台投递应聘材料。

应聘材料报送方式及内容：

应聘材料报送方式：

纸质版：应聘人员须于2021年12月2、3日9：00-15：00携带身份证、应聘材料原件和pdf文件复印件至渤海船舶职业学院办公楼人事处201

电子版：通过哈尔滨工程大学、江苏科技大学、大连理工大学、大连海事大学官方网站就业服务平台或通过电子邮箱发送
（2）材料内容

①2021年渤海船院院校招聘教师报名信息表(附件1)

②2021年渤海船院院校招聘教师推荐程序表（附件2）

③2021年渤海船院院校招聘教师报名信息汇总表（附件3）

④毕业证书及学历学位证书原件（取得境外学历学位的人员应提供教育部留学服务中心出具的学历学位认证书）；专业资格证书、获奖证书、个人技能专长或相关领域研究项目、科研成果的佐证材料；对政治面貌有要求的岗位需提供党员关系所在基层党组织出具的党员证明。须将以上所有材料原件扫描，制作成电子版pdf文件（文件以“姓名+应聘岗位”命名）。

注：通过四所学校官方网站就业服务平台报名的本校应届毕业生可不提供《2021年渤海船院院校招聘教师推荐程序表》，（附件2）；应届毕业生未取得毕业证书和学位证书应提供毕业院校出具的证明。
（二）资格审核
由招聘工作领导小组办公室人员进行资格初审，根据招聘条件、实际需要和履行岗位职责匹配程度，确定通过初审人员名单。参加考评人员学校通过电话通知考评安排。

考评方法

 所有岗位均采取到学校现场考评的方式进行。
（1）专业教师岗位

采用“面试+试讲”方式考评。综合成绩按面试成绩占60%、试讲成绩占40%进行合成，以百分制计算，计算时保留到小数点后两位。根据招聘岗位综合成绩由高到低，按岗位招聘数1:1的比例确定拟聘用人选。

①试讲考核范围：根据所报专业教师岗位的要求，主要考评专业教师的教学能力。试讲采用说课方式进行，现场抽取考试顺序号，提前30分钟准备，最后由专家现场提问并互动。说课时间为15分钟，提问及互动时间不超过5分钟。专家现场打分，成绩均按百分制计算。

②面试考核范围：重点考评报考者个人专业素质、语言表达、教态、教学方法、专业知识运用、科研等方面的能力。

（2）辅导员岗位

采用“面试”方式考评。面试成绩以百分制计算，计算时保留到小数点后两位。合格分数线为60分。若报名人数为1人，不低于60分则录取；若报名人数为一岗多人，则根据招聘岗位面试成绩由高到低，按岗位招聘数1:1的比例确定拟聘用人选。
考核范围：主要考核与辅导员工作相关的大学生思想政治教育与管理方面的专业知识、语言表达能力、沟通协调能力和团队合作能力等。包括自我介绍、专家现场问答，时间不超过15分钟，提问及互动时间不超过5分钟。专家现场打分，成绩均按百分制计算。

（3）管理人员岗位

采用“面试”方式考评。面试成绩以百分制计算，计算时保留到小数点后两位。合格分数线为60分。若报名人数为1人，不低于60分则录取；若报名人数为一岗多人，则根据招聘岗位面试成绩由高到低，按岗位招聘数1:1的比例确定拟聘用人选。

考核范围：主要考核应聘者的语言表达能力、协调应变能力、综合分析能力及处理与解决问题的能力。包括自我介绍、专家现场问答，时间不超过15分钟，提问及互动时间不超过5分钟。专家现场打分，成绩均按百分制计算。

（四）体检

经市三级以上综合医院体检，参照国家公务员录用体检通用标准执行，体检费用自行承担。

（五）考察

对体检合格的拟聘人选，由招聘工作领导小组办公室组织进行政审考察。在考察中有任一环节出现不合格者，取消考察人选资格，不予聘用。由此产生的招聘岗位空缺或因应聘人员自动放弃出现的岗位空缺，按照综合成绩依次递补。
（六）公示

对体检合格和政审合格的拟聘人员进行公示，公示期为5个工作日。

（七）聘用

经公示无异议后，对符合选聘条件的拟聘人员，由学院提出聘用意见，报市人社局审批，并办理聘用手续。

被聘用人员按事业单位相关政策规定实行试用期，试用期包含在合同期限内。试用期满合格的，予以正式聘用；不合格的，取消聘用。

本次院校招聘的聘用人员最低服务期限为5年（含试用期）。
四、注意事项
（一）应聘人员应如实填写和提交有关信息及材料。凡因本人填写信息错误而导致的一切后果自行负责；弄虚作假、违纪违规的，一经发现，取消其考核或应聘资格，并将有关情况通报其所在学校或单位。

（二）应聘人员应在招聘期间保持通讯畅通，因所填报的通讯方式不畅所致后果，由应聘人员自负。
（三）应聘人员参加本次考评，要按照葫芦岛市统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作总指挥部有关规定执行。

应避免与新冠肺炎确诊病例、疑似病例、无症状感染者及中高风险区域人员接触；不前往国内疫情中、高风险地区，不出国（境）；避免去人群流动性较大、人群密集的场所聚集，做好自我防护。提前下载“辽事通”微信小程序或APP，申领“辽事通健康通行码”。按照有关要求，从辽宁省以外省市来葫人员，需提供48小时内有效新冠病毒核酸检测阴性证明；

重点管控地区和重点关注地区按国家防疫政策要求执行。

联系方式

1.咨询电话：0429-2465252

2.人事处邮箱：bhcyrsc2017@126.com
3.学院地址：辽宁省葫芦岛市兴城市龙兴路29号

附件：1.2021年渤海船院院校招聘教师报名信息表(附件1)

2.2021年渤海船院院校招聘教师推荐程序表（附件2）

3.2021年渤海船院院校招聘教师报名信息汇总表（附件3）

《2021年渤海船院院校招聘教师岗位信息一览表》（附件4）
                                    2021年11月29日


