附件3：
振兴区社区专职工作者招录疫情防控须知

为切实保障广大考生和考试工作人员生命安全和身体健康，确保2022年度振兴区社区专职工作者招录考试安全平稳实施，根据目前国家和省、市新冠肺炎疫情防控工作相关要求，现将2022年社区专职工作者招录疫情防控要求如下：
[bookmark: _GoBack]1.考生自本公告发布之日起完成“辽事通健康码”的申领(微信小程序或“辽事通”APP)。考试日前(含考试日)进行自我健康观察，每日通过“辽事通”如实完成健康申报。因个人申报错误导致“辽事通健康码”为黄码或红码的考生，通过12345 市民热线提出转码申请，并按要求提供相应佐证材料，经省级审核并报国务院办公厅健康码平台审批后转码。
2.笔试、面试当天，进入考点时考生应现场出示:①本人有效身份证件原件；②纸质准考证；③本人考试前48小时内核酸检测阴性证明(纸质或电子均可)；④“辽事通健康码”(绿码)；⑤“通信大数据行程卡”(绿码、无异常)，并主动配合工作人员接受体温检测，体温低于37.3℃方可进入考占，否则不得参加考试。如发现体温异常(≥37.3℃)需现场进行体温复测。
3.考生入场时体温复测仍异常(>37.3℃)，除应提供本人考试前48 小时内核酸检测阴性证明外，还应提供三级甲等医院出具的医学诊断证明或经考点医生与防疫副主考综合研判具备参考条件方可进入考点，否则不得参加考试。
4.考生有以下情况之一的，不得参加考试:
(1)考前28日内有境外旅居史和14日内有重点管控地区旅居史的。
(2)密切接触者最后接触阳性病例未满21天的、密切接触者的密切接触者最后接触密切接触者不满 14天的。
(3)新冠肺炎确诊病例或无症状感染者出院不满28天的。
(4)从事可能接触新冠病毒或新冠病毒感染者相关工作的较高风险人群，脱离工作环境不满14天的。
(5)考试当天，“辽事通健康码”、“通信大数据行程卡”异常的。
(6)考试当天，不能按上述要求提供规定时限内核酸检测阴性证明的。
(7)进入考点前，因体温异常、干咳、乏力等症状，经考点医生与防疫副主考综合研判不具备参考条件的。
(较高风险人群是指:①进口冷链、海鲜、肉类等食品监管和从业人员等;②集中医学观察场所从业人员等;③新冠肺炎医疗救治定点医院、医疗机构发热门诊和急诊等相关各类人员等;④边境、港口、码头、口岸、进口货物直接接触人员，民航等国际交通运输工具从业人员、船舶引航员等登临外籍船舶相关从业人员，移民、海关以及交通运输等相关工作人员等)
5.考生应遵守疫情防控相关规定，并做好自我防护。
(1)请考生根据考试时间合理安排核酸检测时间(即从进入考场时间计算，倒推48小时之内采样，若检测报告无采样时间，以出具报告当日零时计算)，以免影响参加考试。建议考生在无禁忌症的情况下提前完成全程新冠疫苗接种，做到“应接尽接”。
(2)考生要随时关注国内疫情防控权威信息(请关注国家、辽宁省、丹东市卫生健康委或疾病预防控制中心等权威部门的官网或官方微信号)，查阅自己去过的城市和地区的疫情和最新疫情管控要求，充分了解丹东市对往返重点管控地区、重点关注地区和低风险地区人员的疫情防控具体要求。
(3)考生应积极配合考点、考场做好现场防疫工作。
(4)考生在备考期间，务必做好个人防护，避免前往人员密集地区，避免与无关人员接触。勤洗手，公共场所佩戴口罩，在各种场所保持一定的安全社交距离。考试当天，尽可能做到居住地与考点之间“两点一线”。
(5)在考试当天，考生应自备符合防疫要求的一次性医用外科口罩，科学佩戴口罩。除身份确认需摘除口罩以外应全程佩戴。
(6)根据疫情防控管理相关要求，社会车辆禁止进考点。考试当天，请考生采取合适的出行方式。
(7)考生应至少提前90分钟到达考点，预留足够时间。自觉配合考点工作人员进行防疫检查。考试开始30分钟后考生一律禁止进入考场。考试开始后，不得提前交卷、离场请按准考证上规定时间进入考场，迟到责任自负。
(8)考试结束时，考生离场时应按工作人员指示有序离开，不得拥挤，确保人员间距。

